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Проект 

 

Підсумки випуску бакалаврів у 2018-2019 навчальному році 

 

Заслухавши та обговоривши інформацію деканів факультетів про підсумки 

випуску бакалаврів у 2018-2019 навчальному році, вчена рада відмічає, що 

підготовка бакалаврів відповідає вимогам навчальних планів відповідних 

напрямів підготовки, про що свідчать результати захисту кваліфікаційних 

робіт. 

Вчена рада університету зазначає, що всі 13 атестаційних комісій із 

захисту кваліфікаційних робіт працювали відповідно до вимог «Положення про 

організацію навчального процесу ОНЕУ» та «Положення про порядок 

створення та організацію роботи Державної екзаменаційної комісії в ОНЕУ». 

Згідно з навчальними планами атестація студентів бакалаврського рівня 

вищої освіти цього року проходила в останнє за галузями знань установлених 

КМУ від 27.08.2010 р. № 787. 

До захисту кваліфікаційних робіт в ОНЕУ на здобуття освітнього ступеня 

бакалавр допущено 616 осіб, не з’явилось – 11 осіб. 

Якість наукових досліджень та рівень захисту кваліфікаційних робіт 

бакалаврів випускні атестаційні комісії оцінили таким чином: 

 

Таблиця 1 

Підсумки захисту кваліфікаційних робіт студентами IV курсу 
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Бакалаври 

ФЕУП 131 2 68 51 10 23 90,8 98,5 

ФМЕ 125 1 48 55 21 13 83,1 99,2 

ОЕФ 74 - 40 21 13 9 82,43 100 

ФФ та БС 105 - 63 30 12 12 88,6 100 

ЦВФН 22 1 3 14 4 1 77,3 95,45 

ЦЗФН 159 7 36 95 21 5 86,2 95,6 

Усього 616 11 258 266 81 63 85,06 98,21 

 

Для підготовки кваліфікаційних робіт та організації їхнього захисту 

навчально-методичним відділом, науково-методичною радою університету та 

викладачами кафедр розроблено: 

–  Положення про запобігання плагіату та впровадження практики 

цитування в академічних роботах студентів ОНЕУ; 



–  Положення про навчання за індивідуальним графіком та індивідуальним 

планом студентів денної форми навчання ОНЕУ. 

Випусковими кафедрами своєчасно оновлено теми кваліфікаційних робіт 

та закріплено керівників кваліфікаційних робіт за випускниками. Проведено 

значну роботу щодо вдосконалення практичної підготовки бакалаврів на базі 

випускових кафедр з використанням інноваційних технологій. Студентів 

стовідсотково забезпечено базами практик, зокрема на 23 філіях кафедр. 

Загалом цілому виробничу практику у травні 2019 р. пройшли 438 студентів 

денної форми навчання, що дозволило їм підготувати якісні кваліфікаційні 

роботи.  

Аналіз висновків голів АК свідчить, що захист кваліфікаційних робіт 

пройшов на високому рівні, студенти продемонстрували знання теоретичного 

матеріалу та вміння застосовувати їх на практиці. Захисту кваліфікаційних 

робіт в атестаційній комісії передував попередній (малий) захист з організацією 

перевірки робіт на наявність плагіату, що позитивно вплинуло на якість 

кваліфікаційних робіт. Більшість результатів бакалаврських досліджень 

супроводжувались публікаціями в студентських наукових збірниках. 

Підготовка кваліфікаційних робіт здійснювалась відповідно до 

затвердженого графіка.  

Водночас, під час проходження практики та захисту кваліфікаційних робіт 

виявлені такі недоліки: 

– потребує урізноманітнення використання програмного забезпечення та 

математичного моделювання під час виконання аналітично-розрахункової 

частини кваліфікаційної роботи бакалавра (каф. експертизи товарів та послуг); 

– потребує оновлення тематика кваліфікаційних робіт з урахування вимог 

нових стандартів зі спеціальностей «Туризм» і «ГРС» (кафедра туристичного та 

готельно-ресторанного бізнесу) та розширення тематика кваліфікаційних робіт 

для досліджень сучасних трендів розвитку підприємництва (кафедри економіки 

підприємства та організації підприємницької діяльності, економіки, права та 

управління бізнесом); 

– науковим керівникам більше уваги варто приділяти розрахункам 

економічних показників та оформленню презентаційних матеріалів (кафедра 

фінансового менеджменту та фондового ринку, туристичного та готельно-

ресторанного бізнесу, менеджменту, економічної кібернетики та інформаційних 

технологій); 

– не на всіх кафедрах дотримувався графік підготовки кваліфікаційних 

робіт та їх надання до попереднього (малого) захисту (кафедри: економіки 

підприємства та організації підприємницької діяльності, фінансового 

менеджменту та фондового ринку, менеджменту). 

Керуючись зазначеним вище, для усунення зазначених недоліків та 

покращення якості випуску бакалаврів 

 



ВЧЕНА РАДА УНІВЕРСИТЕТУ УХВАЛИЛА: 

 

1. Затвердити результати випуску бакалаврів у 2018-2019 навчальному 

році. 

2. Проаналізувати підсумки захисту кваліфікаційних робіт бакалаврами 

всіх форм навчання, обговорити їх на вчених радах факультетів і засіданнях 

кафедр та визначити заходи щодо усунення недоліків, удосконалення 

керівництва та підвищення якості підготовки кваліфікаційних робіт бакалаврів.  

Відповідальні: декани факультетів, керівники центрів навчання та 

завідувачі випускових кафедр. 

Термін: до 18 вересня 2019 року. 

3. Посилити контроль за дотриманням графіка організації написання й 

надання до попереднього захисту кваліфікаційних робіт.  

Відповідальні: декани факультетів, завідувачі випускових кафедр.  

Термін виконання: постійно. 

4. Визначити бази для проходження практики бакалаврами (2020 року 

випуску). 

Відповідальні: керівник практики від університету, завідувачі випускових 

кафедр.   

Термін виконання: до 1 лютого 2020 р.  

5. Оновити тематику кваліфікаційних робіт з урахування вимог 

стандартів спеціальностей, сучасних ринкових тенденцій, запитів підприємств, 

установ та організацій. 

Відповідальні: завідувачі випускових кафедр.  

Термін виконання: до 30 вересня 2019 р. 

6. Удосконалювати роботу щодо застосування в кваліфікаційних роботах 

спеціалізованого програмного забезпечення, економіко-математичного 

моделювання та якісного оформлення презентаційних матеріалів. 

Відповідальні: завідувачі випускових кафедр.  

Термін виконання: 2019-2020 н. р. 

7. Контроль за виконанням рішення ради покласти на проректора з НПР 

Кублікову Т.Б. 

  

 

 

ГОЛОВА РАДИ М. І. ЗВЄРЯКОВ 

 

 

 

Проект рішення вносить 

проректор з НПР                         Т. Б. Кублікова 
 


